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Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Στέλλα Σταυρινίδου

Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα

‘Κυπριακή Βιοποικιλότητα: εξερευνώντας

τους πράσινους µας φίλους!’



Επίσκεψη σε φυτείες αρωματικών/φαρμακευτικών φυτών στο Μοναγρούλι, 

από τα παιδιά της Δ’, Ε’ και Στ’ τάξης.





Συνδιδασκαλία μαθήματος με θέμα ‘Αρωματικά/φαρμακευτικά φυτά της Κύπρου’, 

σε συνεργασία με λειτουργό του Ι.Γ.Ε, την κ. Κωνσταντίνα Σταυρίδου, για τα παιδιά

της Δ’, Ε ‘ και Στ’ τάξης. 







Κλάδεμα και αποξήρανση των αρωματικών φυτών, που υπάρχουν στο

βοτανόκηπο μας, από τα παιδιά της Δ’ τάξης.





Παρασκευή ροφημάτων με αποξηραμένα βότανα, για τα παιδιά του

σχολείου.







Μαμάδες και παιδιά συνεργάστηκαν για την έκδοση του βιβλίου «Στην

κουζίνα… μαζί με τη μαμά!», το οποίο περιλαμβάνει συνταγές με βότανα

του νησιού μας. 

Νόστιµες συνταγές µε βότανα

του νησιού µας

∆ηµοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων «Μιχάλης

Κακογιάννης»

2010 -2011



Μάθημα για τη βιολογική γεωργία, από το Δρ. Μενέλαο Σταυρινίδη, 

λέκτορα του ΤΕΠΑΚ, για τα παιδιά της Ε’ και Στ’ τάξης.





Επισκέψεις σε φυτείες βιολογικών προϊόντων και φάρμα βιολογικής

εκτροφής ζώων. Στις επισκέψεις συμμετείχαν οι μαθητές της Δ’ τάξης.





Καλλιέργεια και παραγωγή βιολογικών προϊόντων στο βοτανόκηπο, από τα

παιδιά της Δ’, Ε’ και Στ’ τάξης.



Επίσκεψη σε κατάστημα βιολογικών προϊόντων στη Λάρνακα, από τα παιδιά

της Ε’ και Στ’ τάξης.





Ετοιμασία προγεύματος με βιολογικά προϊόντα από μαθητές του σχολείου, 

για τους συμμαθητές, τους γονείς και τους δασκάλους τους.







Συνδιδασκαλία με την εντομολόγο Δρ. Μαργαρίτα Χατζηστυλλή, λειτουργό

του Τμήματος Γεωργίας, με θέμα τα έντομα της Κύπρου.





Συνδιδασκαλία με την κ.Μέλπω Αποστολίδου, λειτουργό του Πτηνολογικού

Συνδέσμου Κύπρου, με θέμα ‘Μεταναστευτικά Πτηνά, για τα παιδιά της

Δ΄,Ε΄και Στ΄τάξης.





Επίσκεψη στην Αλυκή Λάρνακας, για πτηνοπαρατηρήσεις και μελέτη της

αλοφυτικής βλάστησης.









Παρουσίαση των δράσεων του σχολείου μας, στην εκπομπή «Παιδιά στον

αέρα» του ΡΙΚ, από εκπροσώπους του μαθητικού συμβουλίου.


